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Когуту 

Ігорю Тимофійовичу 
 

доктору технічних наук, професору,  
члену редакційної колегії наукового журналу “Фізика і хімія твердого тіла”, 

завідувачу кафедри комп’ютерної інженері та електроніки 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Вельмишановний Ігоре Тимофійовичу! 
  

Щиро вітаємо Вас зі славним Ювілеєм. 
Бажаємо Вам міцного здоров’я,  

наснаги до плідної творчої роботи ще на довгі роки,  
натхнення у звершенні всього задуманого та запланованого, щирих друзів. 

Зичимо добра та щастя на щодень. 

 
Колеги по роботі, друзі, 

редакційна колегія 
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Персоналії. Когут Ігор Тимофійович 

Персоналії 

Когут Ігор Тимофійович 

 

Когут Ігор Тимофійович – доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри 

комп’ютерної інженері та електроніки Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника. 

Народився 22 лютого 1953 р. у селі Зелене Гусятинського району Тернопільської області.  

У 1970 р. закінчив Гримайлівську загальноосвітню середню школу. 

У 1970-1975рр. навчався на електрофізичному факультеті Львівського політехнічного 

інституту за спеціальністю «Напівпровідникові прилади». При кафедрі напівпровідникової 

електроніки Львівської політехніки Ігор Тимофійович закінчив аспірантуру і докторантуру, 

захистив кандидатську (1993, Київський політехнічний інститут) та докторську (2010, НУ 

«Львівська політехніка») дисертації за спеціальністю «Твердотільна електроніка». Його 

науковими керівниками були доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри 

напівпровідникової електроніки Воронін В.О. та доктор технічних наук, професор 

Дружинін А.О., науковим консультантом докторської дисертації був завідувач кафедри 

напівпровідникової електроніки НУ «Львівська політехніка» професор Дружинін А.О.    

У 1975-2000 рр. працював в електронній промисловості – у спеціальному 

конструкторсько-технологічному бюро «Орізон» при ВАТ «РОДОН» (м.Івано-Франківськ), 

куди був скерований після закінчення Львівського політехнічного інституту. Обіймав посади 

інженера-конструктора, начальника КБ, начальник відділу мікроелектроніки, консультанта 

директора СКТБ. У 1995-1997 рр. за сумісництвом працював доцентом кафедри 

напівпровідникової електроніки НУ «Львівська політехніка» 

Неодноразово був головним конструктром НДДКР зі створення нових виробів 

інтегральної електроніки. Під його керівництвом в СКТБ «ОРІЗОН» (ВАТ «РОДОН», м. Івано-

Франківськ) були розроблені спеціалізовані обчислювальні мікросхеми для калькуляторів, 

спеціалізовані однокристальні ЕОМ управління телевізійними приймачами, мікропроцесорні 

ВІС, НВІС статичної пам’яті та інші, які випускались у серійному виробництві упродовж 

багатьох років. Був нагороджений медаллю Виставка досягнень народного господарства СРСР 

(1988 р.). 

З 2000 року працює у Прикарпатському університеті. В 2010 році став професором 

кафедри радіофізики та електроніки, а з 1 жовтня 2012 року по сьогодні є завідувачем кафедри 

комп’ютерної інженерії та електроніки. Кафедра є випусковою за 2-ма спеціальностями – 

«Комп’ютерна інженерія» та «Електроніка». У 2023р. нагороджений медаллю «За заслуги 

перед Університетом». Є членом експертної ради з наукових проектів МОНУ секція №5 

«Електроніка, радіотехніка та телекомунікації», членом спеціалізованої вченої ради із захисту 

докторських дисертацій за спеціальністю 05.27.01 «Твердотільна електроніка» у НУ 

«Львівська політехніка».  

Сфера наукових інтересів – розроблення і дослідження перспективної  елементної бази 

для мікросистем-на-кристалі на основі структур «кремній-на-ізоляторі». Під його керівництвом 

захищено 3 кандидатські дисертації, має більше 200 наукових публікацій, з них 43 входять в 

міжнародну науково-метричну базу даних Scopus та є автором більше 45 патентів. 
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